
Державне спеціалізоване підприємство «Центральне підприємство з поводження з радіоактивними 

відходами» 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик з надання послуг телефонного зв’язку та передачі даних, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Державне 

спеціалізоване підприємство «Центральне підприємство з поводження з радіоактивними відходами»,  Код 

ЄДРПОУ: 37197102,  м. Чорнобиль вул. Кірова,52,  07270, Категорія -  Юридична особа, яка здійснює 

діяльність в одній або декількох окремих сферах господарювання.  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги телефонного зв’язку та передачі даних 

згідно коду ДК 021:2015 64210000 - 1 Послуги телефонного зв’язку та передачі даних 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями UA-2024-12-23-019289-

a ● 17cc38bf28ae4423802236e5bf0e2ffe 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 197000,00 грн. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну 

предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування 

та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 197000,00 грн., кошти отримані від господарської діяльності 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін надання послуг:  з 01.01.2025 

року по 31.12.2025 р.   

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування  якісних характеристик предмета 

закупівлі: 

1. Послуги повинні відповідати встановленим значенням показників якості відповідно до нормативних документів 

у сфері телекомунікацій. 

2. Ціни на Послуги, визначені у пропозиції, є фіксованими і не можуть бути змінені протягом дії Договору, крім 

випадків передбачуваних законодавством. Учасник визначає ціну з урахуванням усіх своїх витрат, податків і 

зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, у тому числі на транспортування до місця виконання робіт. 

3. Місце надання послуг: Київська обл.  об’єкти Чорнобильської зони відчуження - м. Чорнобиль, об’єкт КВ 

«Вектор», ПЗРВ «Буряківка», ЧАЕС, м. Прип’ять, КПП «Дитяти», об’єкт Чорнобиль – 2. 

4 Кількість номерів (SIM-карт) Замовника може збільшуватись (зменшуватись) в залежності від потреби. Замовник 

повинен мати право, орієнтуючись виключно на свої потреби, підключати ту кількість абонентів, тарифних планів 
та пакетів, що вважатиме за потрібне і не повинен бути обмежений Оператором. Тому обсяги закупівлі Послуг 

зв’язку можуть бути зменшені в залежності від реального фінансування видатків. 

5. Орієнтовна кількість діючих номерів (SIM-карт) Абонента на початок 2025 року 118 одиниць, 42 з яких діють 

на тарифі IOT.  Оператор зобовязаний забезпечити збереження цифрового значення 118 номерів, та не виймати 

Sim-карти з обладнання, для безперебійної роботи обладнання.  

6. Для 76 абонентських номерів, що за потреби можуть обслуговуватись, Учасник повинен забезпечити безлімітні 

дзвінки в корпоративній групі та в мережі оператора. 

З них: 

а)  безліміт в мережі, дзвінки на інші мережі по Україні ≥ 100 хв., інтернет 3G/4G ≥ 10Гб – орієнтовна кількість 

абонентів – 43; 

б)  безліміт в мережі, дзвінки на інші мережі по Україні ≥ 250 хв., безлімітний інтернет 3G/4G – орієнтовна кількість 
абонентів – 21 

в)  безліміт в мережі, дзвінки на інші мережі по Україні ≥ 400 хв., безлімітний інтернет 3G/4G – орієнтовна кількість 

абонентів – 12. 

      


